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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2015. november 25-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk  polgármester   

Ádám Kálmánné  képviselő 

Csertő Attila    képviselő (15 óra 15 perctől) 

Forgó Gábor   képviselő 

Gyurkovics Balázsné  képviselő 

Kaldenekker Zoltán             képviselő  (6 fő)                                       

 

Igazoltan távol:          Boldizsár András  képviselő 

Hallai Tibor    képviselő 

Szabó Sándor    képviselő   (3 fő) 

 

  

Tanácskozási joggal megjelent:  

Vincze Miklós                        jegyző    

Verosztáné Csorba Mónika  aljegyző                                    

Halcsikné Szabó Ágnes        pénzügyi irodavezető 

 

 

Meghívottak:  Ferencz Péter  ügyvezető Városgazdasági Nonprofit Kft. 

      Kábelkommunikációs Kft. 

Szabó Marianna intézményvezető Humán Szolgáltató Központ 

Tőzsér Ágnes intézményvezető-helyettes Humán Szolgáltató   

             Központ 

 

       

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen 

van.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a meghívóban szereplő napirend kiegészítését és 

12. napirendi pontként felvenni és tárgyalni a kerekegyházi általános iskola felvételi 

körzethatár véleményezése, 

13. napirendi pontként felvenni és tárgyalni a Járási Esélyteremtő Program elfogadása 

előterjesztéseket. 

Javasolta továbbá 14. napirendi pont Egyebek napirend alatt felvenni és tárgyalni az alábbi 

határozati javaslatokat. 
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a.) Önkormányzat és intézményei alkalmazásában álló, aktív foglalkoztatottak 2015. évi 

munkájának elismerése 

b.) Iskolapedagógusok 2015. évi munkájának elismerése 

c.) Gépjármű biztosítása a gyermekjóléti, és családgondozói feladatok ellátása érdekében 

a Humán Szolgáltató Központ részére 

d.) Iskola konyha nagykonyhai sütő beszerzése 

e.) Csúcs Forma Kupa fekvenyomó verseny támogatása  

f.) Kárpátaljai idősek étkeztetési támogatása 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

142/2015.  (XI. 25.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2015. november 25-én megtartott  

képviselő-testületi ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. november 25-i ülésén az 

alábbi napirendet fogadta el: 

 

   Közérdekű bejelentések 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 

10/2015. (V. 29.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata helyi adórendelete felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Új talajterhelési rendelet elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Humán Szolgáltató Központ intézményvezetői pályázatának elbírálása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Humán Szolgáltató Központ alapdokumentumok módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

a.) Tárgy: Szakmai programjának, SZMSZ-nek módosítása 

b.) Alapító okirat módosítása 

6. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2016. évi feladatellátása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  
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7. Tájékoztató a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft 2015. évi gazdálkodásának  

           ¾ éves alakulásáról 

           Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető  

 

8. Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 2015. évi gazdálkodásának 

¾ éves alakulásáról 

            Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

9. Belső-ellenőrzési terv elfogadása 2016. évre 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

10. Térségi Tejfeldolgozó Kisüzem bérleti díjának felosztásáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

11.  Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási megállapodás módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

12.  Kerekegyházi általános iskolai felvételi körzethatár véleményezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

13. A  Járási Esélyteremtő Program elfogadása  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

14. Egyebek 

 

a) Önkormányzat és intézményei alkalmazásában álló, aktív foglalkoztatottak 2015. 

évi munkájának elismerése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

b) Iskolapedagógusok 2015. évi munkájának elismerése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

c) Gépjármű biztosítása a gyermekjóléti, és családgondozói feladatok ellátása 

érdekében a Humán Szolgáltató Központ részére 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

d) Iskola konyha nagykonyhai sütő beszerzése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

e) Csúcs Forma Kupa fekvenyomó verseny támogatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

f) Kárpátaljai idősek étkeztetési támogatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:   azonnal 
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1. Napirend tárgyalása 

Tárgy:    Kerekegyháza Város Önkormányzata 2014. évi költségvetésének    

                végrehajtásáról szóló 10/2015. (V. 29.) önkormányzati rendelet  

                módosítása 

                  Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

                  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Pénzügyi és Szociális Bizottság ülésén 

megtárgyalásra került az előterjesztés és a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta az előterjesztett rendelet-módosítás elfogadását, melyet 

szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Kerekegyháza Város Önkormányzat 

2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló  10/2015. (V. 29.) önkormányzati 

rendelet módosításáról a 20/2015. (XI. 26.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

2. Napirend tárgyalása 

Tárgy:    Kerekegyháza Város Önkormányzata helyi adórendelete felülvizsgálata 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, javaslatot tesz az iparűzési adó mértékének 0,1 % 

való csökkentésére. Jelenleg az iparűzési adó mértéke 2 %, a csökkentést követően pedig 1,9 

% lenne. Továbbá a magánszemélyek kommunális adó csökkentésére is javaslatot tesz, 

jelenleg hatályos 13.000 Ft-ról 11.000 Ft-ra történő csökkentésére. Erre az évre vonatkozóan 

már csökkentettük 1.000 Ft-tal a magánszemélyek kommunális adóját, most ez a csökkentés 

további 2.000 Ft-ot jelent. A többi adó vonatkozásában maradna a jelenlegi mérték. A 

háziorvosok számára a jogszabály lehetőséget ad arra, hogy azok a háziorvosi körzetek, ahol 

az éves bevétel nem haladja meg a 20.000.000 Ft-ot ott a települési önkormányzat  iparűzési 

adó mentességet biztosíthat részükre. Egyrészt kérte a háziorvosokat, hogy ezt az összeget a  

paxisuk fejlesztésére fordítsák, másrészt, előttünk áll a praxisok utódlásának kérdése is. Talán 

ezzel is tudunk kedvezőbb feltételeket biztosítani.  

 

Forgó Gábor képviselő elmondta, a Pénzügyi és Szociális Bizottság ezt a napirendi pontot is 

megtárgyalta, voltak egyéb javaslatok is, de hosszas vita után maradtak az eredeti javaslatnál.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, az Ügyrendi Bizottság támogatta a javaslatokat. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, hogy a Városfejlesztési Bizottság támogatta a 

javaslatokat.  
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A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta az előterjesztett rendelet-módosítás elfogadását, melyet 

szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 23/2011. (XII. 15.) 

önkormányzati rendelet módosításáról a 21/2015. (XI. 26.) önkormányzati rendeletet 

alkotta. 

 

 

3. Napirend tárgyalása 

Tárgy:    Új talajterhelési rendelet elfogadása 

      Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta az előterjesztett rendelet-tervezet elfogadását, melyet 

szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 3/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a talajterhelési díjról szóló 22/2015. (XI. 

26.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

Csertő Attila képviselő 15 óra 15 perckor megérkezett. A képviselő-testület továbbra is 

határozatképesen 6 fővel folytatta a munkáját. 

 

 

4. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Humán Szolgáltató Központ intézményvezetői pályázatának elbírálása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte Szabó Marianna intézményvezető asszonyt a 

képviselő-testületi ülésen. 

Elmondta, a Szakmai Bizottság hétfőn megtartotta az ülését, meghallgatta a pályázókat. 

Egyhangú döntés született, hogy Szabó Marianna pályázót javasolták az intézményvezetői 

állásra. A délelőtt folyamán  a Társulási Tanács is megtárgyalta a javaslatot és egyhangúlag 

támogatták Szabó Marianna kinevezését. Egyhangú döntések születtek. Megkérdezte, hogy a 

Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel hozzászólás van-e? 

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, ezért Dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta a 

javaslatot, mely szerint a Humán Szolgáltató Központ intézményvezetői állására Szabó 

Mariannát javasolta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

143/2015. (XI. 25.) sz. Kth. 

Humán Szolgáltató Központ intézményvezetőjének megbízása 

 

                                                  Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja - a határozat mellékletét képező - Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsának a Humán Szolgáltató Központ 

intézményvezetőjének megbízásáról szóló 26/2015. (XI. 25.) sz. KTFT 

határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

1.sz. melléklet 

 
26/2015. (XI. 25.) sz. KTFT hat: 

Humán Szolgáltató Központ intézményvezetőjének megbízása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 41. § (7) bekezdésében – figyelemmel a 95. § (3) bekezdésben foglaltakra – 

biztosított jogkörében, tekintettel a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 20/A § 

(6) bekezdésében (továbbiakban: Kjt), valamint a végrehajtására kiadott a közalkalmazottak jogállásáról 

szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban 

történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Kormány rendelet 1/A. §-ában foglaltakra tekintettel 

Szabó Marianna (l.n: Szabó Marianna szül.h.i: Kecskemét, 1970.04.25. , anyja neve: Kovács Angéla) 

Kerekegyháza, Papszék dűlő 73. sz. alatti lakost 2016. január 1-től 5 év időtartamra, 2020. december 

31-ig megbízza a Humán Szolgáltató Központ vezetésével. A munkavégzés helye: Kerekegyháza, Fő u. 

76.  

 

 Szabó Marianna besorolása a közalkalmazotti jogviszonyának időtartama, iskolai végzettsége és 

szakképesítése alapján közalkalmazotti I osztály 6 fizetési fokozat. 

 A következő magasabb fizetési fokozatba lépés várható ideje: 2017. év január hó 1. nap. 

 

 Az intézményvezető heti munkaideje 40 óra. Havi illetményét a következők szerint állapítja meg a 

társulási tanács: 

 alapilletménye:                               187.085 Ft 

vezetői pótlék  250 %:                      50.000 Ft 

szoc. ágazati pótlék:                          11.500 Ft 

összesen:                                         248.585 Ft.  

 

 A Humán Szolgáltató Központ intézményvezetőjének közalkalmazotti jogviszonyával kapcsolatban a 

munkáltatói jogkört a társulási tanács, az egyéb munkáltatói jogkört az elnök gyakorolja. 

 

 Felelős:    Dr. Kelemen Márk elnök 

 Határidő: 2015. december 15.  
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Szabó Marianna intézményvezető elmondta, szeretné megköszönni a Képviselő-testületnek a 

támogatását, illetve szeretné megköszönni az éves támogatást amit munkájukhoz nyújtottak. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester gratulált a kinevezéshez, további jó és sikeres munkavégzést 

kívánt. 

 

 

5. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Humán Szolgáltató Központ alapdokumentumok módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. 5/1, 5/2, 5/3, 5/4. sz. melléklete) 

 

a) Tárgy: Szakmai programjának, SZMSZ-nek módosítása 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 

észrevétel,  hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a Humán Szolgáltató Központ alapdokumentumainak 

módosítása határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

144/2015. (XI. 25.) sz. Kth. 

Humán Szolgáltató Központ alapdokumentumainak módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja – a határozat mellékletét képező - Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsának a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás Humán Szolgáltató Központja Szakmai programja, 

Szervezeti és Működési Szabályzata módosításáról szóló 27/2015. (XI. 25.) sz. 

KTFT határozatát. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 
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1. sz. melléklet 

27/2015. (XI.25.) sz. KTFT. Normatív hat: 

Humán Szolgáltató Központ Szakmai programja,  

Szervezeti és Működési Szabályzata módosítása 

 

Normatív-Határozat 

 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa elfogadja – az előterjesztés 1. sz. és 

2. sz. mellékletét képező – Humán Szolgáltató Központ Szakmai Programja, Szervezeti és Működési 

Szabályzata módosítását, 2016. január 1 napjával történő hatályba lépési dátummal, egységes 

szerkezetbe foglalva. 

 

Felelős:   Szabó Marianna intézményvezető 

Határidő: azonnal 

 

b) Tárgy:   Alapító okirat módosítása 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 

észrevétel, hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a Humán Szolgáltató Központ Alapító Okirat módosítása 

határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

145/2015. (XI. 25.) sz. Kth. 

Humán Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása 

 

Határozat 
 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja – a határozat mellékletét képező -  Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsának a Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás Humán Szolgáltató Központja alapító okiratának 

módosításáról szóló 28/2015. (XI. 25.) sz. KTFT határozatát. 
 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 
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1. sz. melléklet  

 

28/2015. (XI. 25.) sz. KTFT. Normatív hat. 
Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás  

Humán Szolgáltató Központja alapító okiratának módosítása  

 

Normatív Határozat 

 

 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás, mint alapító és irányító szerv a 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humán Szolgáltató Központja 1/HM/2015. 

(XI. 25.) számú Alapító okirat módosító okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt 

1/H/2015. (XI. 25.) számú Alapító okiratát jóváhagyja. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Társulási Tanács felhatalmazza a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, 

hogy a változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

      - pénzügyi iroda 

       - Magyar Államkincstár 

 

 

6. Napirend tárgyalása 

Tárgy:    Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2016. évi feladatellátása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 

észrevétel, hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

146/2015. (XI. 25.) sz. Kth.: 

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2016. évi feladatellátása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, 

hogy Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás a Szociális és 

Gyermekvédelmi Főigazgatósággal megkösse a jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás 2016. évi ellátására vonatkozó megállapodást.  
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2./ A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy – mint önként vállalt feladat ellátása 

– biztosítja a szolgáltatás ellátásához szükséges önrészt 2016. évben is. 

 

Felelős:     Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:   azonnal   

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2016. évi költségvetési 

rendelet előkészítése során fenti döntését vegye figyelembe. 

 

Felelős:     Vincze Miklós jegyző 

Határidő:   értelemszerűen   

 

 

7. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Tájékoztató a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft 2015. évi  

        gazdálkodásának ¾ éves alakulásáról 

                  Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, hogy a Felügyelő Bizottság a beszámolót 

megtárgyalta és elfogadásra javasolta. 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további 

kérdés, észrevétel hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 2015. évi 

gazdálkodásának ¾ éves alakulásáról szóló tájékoztatót szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 

 

 

147/2015. (XI. 25.) sz. Kth. 

Tájékoztató a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft.  

2015. évi gazdálkodásának ¾  évi alakulásáról 

Határozat 

       
Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta 

és elfogadja a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 2015. évi 

gazdálkodásának ¾ évi alakulásáról szóló tájékoztatót. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző, és általa 

       - Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 
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8. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 2015. évi  

         gazdálkodásának ¾ éves alakulásáról 

                  Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, hogy a Felügyelő Bizottság ezt a beszámolót is 

megtárgyalta és elfogadásra javasolta. 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további 

kérdés, észrevétel hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 2015. évi 

gazdálkodásának ¾ évi alakulásáról szóló tájékoztatót szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 

 

148/2015. (XI. 25.) sz. Kth. 

Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.  

2015. évi gazdálkodásának ¾ évi alakulásáról 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta 

és elfogadja a Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2015. évi 

gazdálkodásának ¾ évi alakulásáról szóló tájékoztatót. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző, és általa 

       - Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 

 

 

 

9. Napirend tárgyalása 

Tárgy:    Belső-ellenőrzési terv elfogadása 2016. évre 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e  

kérdés, észrevétel, hozzászólás? 
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A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 

 

149/2015. (XI. 25.) sz. Kth: 

Belső-ellenőrzési terv jóváhagyása  2016. évre vonatkozóan 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 1. sz. mellékletét képező 

2016. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyja, a belső ellenőrzés elvégzéséhez 

szükséges 48x22.500 Ft/nap díjat – megállapodás közös önkormányzati hivatal 

alakításáról és fenntartásáról értelmében lakosságszám-arányosan – a 2016. évi 

költségvetésében biztosítja.  

 

Felkéri a jegyzőt, hogy a 2016. évi költségvetés összeállításakor jelen döntést 

vegye figyelembe.  

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

1. sz. melléklet 
Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Éves belső ellenőrzési terv 2016. 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának képviselő-testülete a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 

370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 30. §-a szerint 2016. évre az alábbi éves ellenőrzési tervet fogalmazza 

meg: 

 

1. A tervet megalapozó elemzések, kockázatelemzések 

 

Ezen terv a korábbi években elvégzett ellenőrzések tapasztalatait, az aktuális jogszabályi előírások, 
helyi szabályzataink és a 2016. évre vonatkozó kockázatelemzés eredményének figyelembe vételével 
készült. 
Az intézményeink által elvégzett kockázatelemzéseknél az alábbi tevékenységeket, működési elemeket 

találták magas kockázatúnak: 

 

Bölcsőde és Óvoda: térítési díjakkal kapcsolatos dokumentumok ellenőrzése, térítési díj megállapítások a 2015. 

szeptemberi változások figyelembe vételével.  

HSZK: támogató szolgáltatás épületének, rossz állapota. Elavult számítógéppark, működési instabilitás. 

Szakfeladatok ellátásának ellenőrzése, személyi térítési díj megállapítás, kerekítés szabályainak ellenőrzése. 

Művház: szakember és technikai munkatárs hiány, mely a feladatellátás színvonalát veszélyezteti.  

Polgármesteri Hivatal: átalakításokból adódó feladatellátási kockázatok, változó jogszabályi környezet, rövid 

felkészülési idő. Rendszeres, de ellenőrzés keretében még nem vizsgálat feladatellátások: helyi segélyezés 

rendszerének ellenőrzése. 

 

Jelen ellenőrzési tervbe a pénzügyi jellegű kockázatok ellenőrzése került beépítésre. 
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Ellenőrzési tervet megalapozó elemzés címe, 

időpontja 

Ellenőrzési tervet megalapozó 

kockázatelemzés címe, időpontja 

Polgármesteri Hivatal 2016 évi kockázatelemzése Katona J. Művelődés Ház és Könyvtár 2016. évi 
kockázatelemzése 

 Humán Szolgáltató Központ 2016. évi 

kockázatelemzése 

Bóbita Óvoda 2016. évi kockázatelemzése Kerekegyerdő Bölcsőde 2016. évi kockázatelemzése 
 

2. Ellenőrzési stratégia: Az ellenőr az ellenőrzést a rendelkezésre álló dokumentumok, mintavételes 

ellenőrzés, interjú, tesztelés módszerével végzi.  

 

3. Ellenőri kapacitás: Az ellenőrzéseket 1 fő megbízásos jelleggel alkalmazott belső ellenőr végzi. 

 

4. Ellenőrizendő költségvetési szervek: 

Az ellenőrzött időszak és az ellenőrzés módszerei a mindenkori ellenőrzési programban, az ellenőrizendő 

költségvetési szerv vezetőjével való egyeztetés alapján kerül meghatározásra. 

Az ellenőrzési jelentés készítésének határideje a mindenkori helyszíni ellenőrzést követő 5. revizori munkanap. 

Mivel külsős belső ellenőrünk van, így a  jogszabály által előírt továbbképzéseken való részvétel az ő 

kötelezettsége. Szűcs Tibor belső ellenőr a belső ellenőrzési nyilvántartásban szerepel, a belső ellenőrök számára 

előírt kötelező képzésen részt vett, ez igazolta. 

A jegyző, a pénzügyi irodavezető, az intézményvezetők a kötelező belső ellenőrzési kontroll képzésen részt 

vettek (ÁBPE képzés). 

Ellenőrzési terv 2016: 

 

1. Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal 

( Kháza és Fháza) 

szabályszerűs

égi 

2015. évi beszerzések  

végrehajtásának 

ellenőrzése:  

tanyagondnoki gépjármű 

beszerzés ellenőrzése 

3 I. név. 

2 Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal 

 

szabály-

szerűségi 

2015. évi pályázati 

támogatás ellenőrzése : 

gépjármű beszerzés    

 

6 

I. név 

3 Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal 

 

szabály-

szerűségi 

Kerekegyházi 

Sportegyesületnek  

nyújtott 2015. évi 

önkormányzati támogatás 

felhaszná-lásának 

ellenőrzése 

6 II. név.  

4 Kerekegyerdő Bölcsőde szabályszerűs

égi 

térítési díjak 

dokumentációjának 

ellenőrzése  

4 II. név.  

5 Bóbita Óvoda (Kháza és 

Fháza) 

szabályszerűs

égi 

Térítési díjak 

dokumentációjának 

ellenőrzése 

8 III. név. 

6 Humán Szolgáltató Központ szabály-

szerűségi 

Étkeztetés személyi 

térítési díj 

megállapításának 

ellenőrzése  

6 III. név. 

7 Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal 

( Kháza és Fházi kirendeltség) 

szabályszerűs

égi 

Önkormányzati 

segélyezés rendszer 

pénzügyi lebonyolításának 

ellenőrzése 

6 IV. név. 
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8. Katona József Művelődési 

Ház és Könyvtár 

szabályszerűs

égi 

Személyzeti 

dokumentációk 

ellenőrzése 

         5 IV. név. 

9 Összes tervezett ellenőrzés   48  

 Tartalék, tanácsadói napok   8  

Összes ellenőrzési nap   48  

 

 

 

Készült: Kerekegyháza, 2015. november 19.  

 

Készítette:  Verosztáné Csorba Mónika 

          belső ellenőrzési vezető 

                                                                   

 Látta:   Vincze Miklós 

                                                                                                               jegyző 

 

 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának képviselő-testülete Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2016. évi 

ellenőrzési tervét a jelen tervhez mellékelt 149/2015. ( XI. 25.) sz. Kth-tal jóváhagyta. 

 

 

10. Napirend tárgyalása 

      Tárgy: Térségi Tejfeldolgozó Kisüzem bérleti díjának felosztásáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e  

kérdés, észrevétel, hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 

 

150/2015. (XI. 25.) sz. Kth. 

Megállapodás a Térségi tejfeldolgozó kisüzem bérleti díjának felosztásáról  

 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyháza Város 

Önkormányzat és a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. közös tulajdonában 

lévő Térségi tejfeldolgozó kisüzem 2015. szeptember 1. napjától érvényesített 

mindenkori bérleti díját – beruházás arányos mértékben – 50-50 %-os arányban osztja 

meg. 
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2./ A Képviselő-testület a Kerekegyháza Város Önkormányzat és a Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft. között megkötendő – a határozat mellékletét képező – 

a bérleti díj megosztásáról szóló megállapodást elfogadja.  

 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 
 

1. sz. melléklet 

MEGÁLLAPODÁS 

bérleti díj megosztásáról 

 

 

Amely létrejött egyrészről 

 

Név: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Székhely: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

Statisztikai törzsszám: 15724595-8411-321-03 

Adószáma: 15724595-2-03 

Képviseli: Dr. Kelemen Márk – polgármester,  

 

másrészről 

  

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.  

címe: 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 2. 

Adószáma: 13287694-2-03 

Cgj sz: 03-09-111665 

telefonszáma: 76/545-018 

fax száma: 76/545-019 

e-mail címe: varosgazdkft@kereknet.hu  

képviseli: Ferencz Péter ügyvezető  

 

 

Együttesen felek között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek szerint: 

 

Előzmények: 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft., a 6041 Kerekegyháza, 

Ipari Park út 2. sz. alatti, 2418 hrsz-ú Térségi tejfeldolgozó kisüzemet kiépített technológiával együtt, 2014.július 

16-i hatállyal, bérbe adta az IRONFITT Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-nek /6100 Kiskunfélegyháza, Szalay 

Gy. u. 2.,/ A Bérleti szerződés, Kerekegyháza Város Önkormányzatának a 236/2014. (XII. 16.) sz. Kth. határozat 

alapján módosult, miszerint a bérlő személye a Félegyházi Tej Kft.-re (6100 Kiskunfélegyháza, Csongrádi út 

18.) kapcsolt vállalkozásra módosult. A 2015. évi bérleti díj összege: nettó 250.000 Ft/hó. A Bérleti szerződés 

3.1 pontja szerint: „….Az Önkormányzat és Városgazdasági Nonprofit Kft. a bérleti díj összegének megosztását 

külön megállapodásban rendezik.” Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 150/2015. (XI. 25..) 

Kth. sz. határozatával hagyta jóvá a bérleti díj megosztásának arányát, valamint jelen megállapodást.  

 

A fentieknek megfelelően a Felek az bérleti díj megosztásáról közös megegyezéssel, egyező akarattal a 

következőkben állapodnak meg: 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat és a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. közös tulajdonukban 

lévő Térségi tejfeldolgozó kisüzem 2015. szeptember 1. naptól érvényesített mindenkori bérleti díját – beruházás 

arányos mértékben – 50-50 %-os arányban osztják meg. 

 

2./ Bérlő a bérleti díjat, havonta előre az első hónap 5. napjáig számla ellenében az Önkormányzat 

bankszámlájára utalja át. (OTP Bank: 11732002-15337908). 

mailto:varosgazdkft@kereknet.hu
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3./ Kerekegyháza Város Önkormányzata, a bérleti díj az Önkormányzat számlája történő beérkezését követő 10. 

napig, számla ellenében a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. bankszámlájára utalja át a bérlet díj 1./ 

pontban meghatározott mértékét. 

 

A jelen Megállapodást a szerződő felek átolvasás, értelmezés és megértés után, mint akaratukkal mindenben 

megegyezőt jóváhagyólag aláírásukkal látják el. 

 

Kerekegyháza, 2015. november….  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata részéről:                              

 

Dr. Kelemen Márk polgármester                                                  

                bérbeadó                                                                         

 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.    

 

Ferencz Péter ügyvezető                                                 

                bérbeadó 

 

      

11.  Napirend tárgyalása 

 Tárgy:    Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Megállapodás  

                 módosítása 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e  

kérdés, észrevétel, hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 

 

151/2015. (XI. 25.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás  

Társulási Megállapodás módosítása 

              Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja – a 

határozat mellékletét képező – Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó 

Társulás Társulási Megállapodás 4. sz. módosítását, a módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalva. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 
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1. sz. melléklet 

 

25/2015. (XI. 25.) sz. KTFT Normatív hat: 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási megállapodás módosítása  

 

Normatív határozat 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa elfogadja – a határozat 1. sz. 

mellékletét képező – Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Megállapodás 4. sz. 

módosítását, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva. 

Egyben felkéri a Társulás tag önkormányzatait, hogy fogadják el a megállapodás módosítását. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:  1.) jegyző 2.) társulás 

3.) társult települések önkormányzatai 

4.) kormányhivatal 

     5.) aljegyző 

 

1. sz. melléklet 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Megállapodás 

(4. sz. módosítással egységes szerkezetben, a 4. sz. módosítás dőlt betűvel szedve 

Hatályos: 2016.január 1.-től) 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete (mint gesztor) 

(székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a.  

képviseli: Dr. Kelemen Márk polgármester), valamint 

 

Fülöpháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete   

(székhelye: 6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5.  

Képviseli: Balogh József polgármester) 

 

Kunbaracs Község Önkormányzat Képviselő-testülete   

(székhelye: 6043 Kunbaracs, Kölcsey u. 1.  

Képviseli: Tóth Ferenc polgármester) 

 

Ladánybene Község Önkormányzat Képviselő-testülete   

(székhelye: 6045 Ladánybene, Fő u. 66. 

képviseli: Kardos Attila polgármester) 

 

Ágasegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete   

(székhelye: 6076 Ágasegyháza, Szent István tér 1. 

képviseli: Füredi János polgármester) 

 

(a továbbiakban: társult tagok) önálló jogi személyiséggel rendelkező társulást hoznak létre, az alulírott napon és 

helyen az alábbi feltételek mellett:  

 

E megállapodásban foglalt tagok Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

(továbbiakban: Mötv.) 87. §-ában foglalt felhatalmazással élve, a Mötv. 13. § (1) bekezdés 8. pontja, a szociális 

igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Sztv.) 62. §-ban meghatározott 

étkeztetés, 63. §-ban meghatározott házi segítségnyújtás, 64. §-ban meghatározott családsegítés, a 65. §-ban 

meghatározott jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, 65/C. §-ban meghatározott támogató szolgáltatás, 65/F. §-

ban meghatározott nappali ellátás, továbbá a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 

XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 39-40. §-ában foglalt család- és gyermekjóléti szolgálati feladatok, 

valamint az Mötv 13. § (1) bekezdés 6. pontja, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 

(továbbiakban: Köznev.tv.) 2. § (3) bekezdése alapján a kötelező helyi önkormányzati óvodai ellátás 

hatékonyabb, célszerűbb ellátására társulási megállapodást kötnek. 
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I. Általános rendelkezések  

 

1. A társulás neve:  Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás  

 

2.  A társulás székhelye:  6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. 

                                                

3. A társulás lakosságszáma:  11.768 fő (az 1.sz. mellékletben részletezettek szerint) 

 

4. A társulás működési területe: a társuláshoz tartozó települési önkormányzatok közigazgatási területe 

                                                           

5. A társulási megállapodás 2013. január 1. napjától határozatlan időre jön létre.  

 

6. A társulás jogállása:   

a) Önálló jogi személyiséggel rendelkező   

b) A társulás döntéshozó szerve a társulási tanács, mint irányító és felügyeleti szerv. 

c) A társulás munkaszervezeti (döntések előkészítése, végrehajtás szervezése) és gazdálkodási feladatait 

a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal látja el. 

d) A jelen megállapodással létrehozott társulás A Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti és Szociális 

Feladatellátó Társulás átalakulással létrejött jogutódja.   

 

7.1 A társulás által ellátott feladat- és hatáskörök, valamint a nem minden tag részére történő feladatellátás 

módja:  

1.1. Család- és gyermekjóléti szolgálat 

Kerekegyháza és Fülöpháza (Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal, székhely: 

Kerekegyháza), Ágasegyháza (önálló polgármesteri hivatal), Kunbaracs és Ladánybene 

(Ladánybenei Közös Önkormányzati Hivatal, székhely: Ladánybene) települések közigazgatási 

területén, 

1.2. házi segítségnyújtás: 

Kerekegyháza, Fülöpháza, Ladánybene és Kunbaracs települések közigazgatási területén, 

1.3. étkeztetés: 

Kerekegyháza és Kunbaracs települések közigazgatási területén 

1.4. nappali ellátás: 

Kerekegyháza és Kunbaracs települések közigazgatási területén 

1.5. jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: 

Kerekegyháza, Fülöpháza és Kunbaracs települések közigazgatási területén 

1.6. támogató szolgáltatás: 

Kerekegyháza, Fülöpháza, Ladánybene és Kunbaracs települések közigazgatási területén 

1.7. óvodai ellátás: 

Kerekegyháza, Fülöpháza települések közigazgatási területén 

 

7.2 A társult települési önkormányzatok közigazgatási területén a szociális, család- és gyermekjóléti szolgálati 

feladatok ellátása a társulás által közösen fenntartott Humán Szolgáltató Központ (6041 Kerekegyháza, Fő u. 

76.) útján, a társult települések által elfogadott szakmai program valamint szervezeti és működési szabályzat 

alapján történik. 

 

7.3 Az óvodai ellátást a társulás által közösen fenntartott Kerekegyházi Bóbita Óvoda (székhely: 6041. 

Kerekegyháza, Park u. 1.), intézmény keretében látja el a társulás.  

Az intézmény telephelyei:   6041 Kerekegyháza, Fő u. 74.  

     6041 Kerekegyháza, Andrássy u. 89. 

6041 Kerekegyháza, Rákóczi u. 70.  

 

Az intézmény tagintézménye  6042 Fülöpháza, József Attila u. 1. 

A Kerekegyházi Bóbita Óvoda a Fülöpháza Óvoda jogutódja. Az új közös fenntartású intézmény a Fülöpháza 

Óvoda beolvadásával jött létre. A Kerekegyházi Bóbita Óvodának, mint intézménynek, a kerekegyházi óvoda, és 

a fülöpházi tagintézmény a két szervezeti egysége. A fülöpházi tagintézményt a tag-intézményvezető 

/intézményvezető-helyettes/ irányítja. Az intézményt az intézményvezető irányítja. 

 



20 

 

8. A társulás tagsági nyilvántartása: A társulás tagjairól, képviseletéről, a feladatellátásról, a pénzügyi 

hozzájárulásról a társulás székhelyének önkormányzati hivatala a vonatkozó jogszabályok szerint külön 

nyilvántartást vezet.   

A nyilvántartás tartalmazza:  

 - a települési önkormányzat megnevezését, képviselője nevét,  

 - a belépés, a csatlakozás időpontját,  

 - az ágazati feladatellátást,  

 - a szavazati jogosultságot,  

 - a pénzügyi hozzájárulást.  

 

9. A társulás tagjai vállalják, hogy a településen a szociális, család- és gyermekjóléti szolgálati feladatellátáshoz 

(ügyfélfogadás céljából) szükséges helyiség ingyenes használatát biztosítják, a szolgáltatások elérhetőségéről, az 

igénybevétel módjáról és feltételeiről a helyben szokásos módon tájékoztatják a lakosságot. 

 

10. A megállapodással kapcsolatos hatósági engedélyeket a Társulási Tanács elnöke a társulás székhelyének 

önkormányzati hivatala útján szerzi be. 

 

 

II. A társulás célja, funkciója és feladatellátás rendszere 

 

1. A társulás célja, hogy a társult önkormányzatok képviselő-testületeinek összefogásával az Sztv. 62. §-ában 

foglalt étkeztetés, 63. §-ában foglalt házi segítségnyújtás, 64. §-ában foglalt családsegítés, a 65. §-ában foglalt 

jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a 65/C. §-ában meghatározott támogató szolgáltatás, a 65/F. §-ában foglalt 

nappali ellátás, valamint a Gyvt. 39–40. §-ában foglalt család- és gyermekjóléti szolgálat, valamint az Mötv 13. 

§ (1) bekezdés 6. pontja, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Köznev.tv.) 2. § 

(3) bekezdése alapján a kötelező helyi önkormányzati óvodai ellátás feladatokat hatékonyan és célszerűen meg 

tudják valósítani. 

 

2. A társuláshoz tartozó települési önkormányzatok képviselő-testületei egyes feladataikat a társulás útján látják 

el, a társulás által ellátott feladatok megvalósításához hozzájárulnak az igénybe vett szolgáltatások arányában az 

ellátottak számának figyelembe vételével, a költségvetési határozatban rögzítettek szerint.  

 

3. A társulás által ellátott feladat(ok) átszervezéséhez, megszüntetéséhez illetve új feladat(ok) 

felvételéhez/bevezetéséhez, illetve a feladatellátás módosításához a társulási tanács döntése szükséges.  

 

4. A feladatellátás rendszere:  

A szociális, család- és gyermekjóléti szolgálati feladatok társulási feladatellátás részletes leírását a megállapodás 

2. sz. melléklete tartalmazza. Az óvodai feladatellátás esetében az intézmény SZMSZ-e tartalmazza a 

feladatellátással kapcsolatos rendelkezéseket. 
 

III. A társulás szervezete  

 

1. A társulás szervezetének, működésének, döntés-előkészítési és döntéshozatali eljárási rendjének főbb 

szabályait jelen megállapodás, további részletes szabályait a Szervezeti és Működési Szabályzatban a Társulási 

Tanács állapítja meg, melyet a tanács a megalakulást követő 3 hónapon belül fogad el. 

 

2. A társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács.  

A Tanács gyakorolja a jelen társulási megállapodásban meghatározott önkormányzati feladat- és hatásköröket. 

Ezen kívül: 

- önállóan, költségvetési határozatban megállapítja a társulás költségvetését, 

- közreműködik a társulás szociális fejlesztési programjainak tervezésében, fejlesztésében, 

- dönt a társulás működési és fejlesztési szükségleteihez, programjai, tervei megvalósításához szükséges 

pályázatok benyújtásáról, 

- gyakorolja a feladatellátó intézmények vezetőire vonatkozóan a munkáltatói jogokat (kinevezés, felmentés, 

fegyelmi felelősségre vonás), az egyéb fel nem sorolt munkáltatói jogokat a társulás elnöke gyakorolja, 

- dönt a feladatellátó intézmények alapító okiratai, szakmai programjai valamint szervezeti és működési 

szabályzatai, illetve azok módosításának elfogadásáról, 

- az óvoda intézmény programjának, nevelési tervének, házirendjének, minőségirányítási programjának 

jóváhagyása, meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, továbbá engedélyezi a 

maximális létszámtól való eltérést, meghatározza az óvodai beiratkozás időpontját. 
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3. A Tanács tagjai a társult települési önkormányzatok mindenkori hivatalban levő polgármesterei. A Tanács 

tagját a polgármester akadályoztatása, illetve távolléte esetére a települési önkormányzat képviselő-testülete 

határozza meg.  

 

4. A Társulási Tanács megalakul, ha a képviselő-testületek mindegyike jóváhagyta a megállapodást és a 

Társulási Tanács alakuló ülése kimondta megalakulását. Az alakuló ülést a társulás székhelyének polgármestere 

hívja össze, a társulási megállapodás jóváhagyását követő 15 napon belül.  

 

5. A Társulás elnöke a társulás székhelye szerinti, gesztori feladatokat ellátó önkormányzat polgármestere, aki a 

társulást képviseli. A Társulási Tanács tagjai sorából az elnök helyettesítésére, munkája segítésére minősített 

többséggel hozott határozatával alelnököt választ. Az alelnök személyére az elnök tesz javaslatot. 

 

6. A Tanács ülését az elnök legalább 5 nappal korábban írásban – akadályoztatása illetve távolléte esetén az 

alelnök, együttes akadályoztatásuk esetén a korelnök - hívja össze és vezeti.  

A Tanács ülését össze kell hívni:  

- szükség szerint, de évente legalább hat alkalommal, a Társulási Tanács által meghatározott időpontban,  

- a társulási tag – napirendet tartalmazó - indítványára, annak kézhezvételétől számított 15 napon belül,  

- a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal vezetőjének kezdeményezésére, annak kézhezvételétől számított 15 

napon belül.  

 

7. A Társulási Tanács minden tagja egy szavazattal rendelkezik. 

Szavazni személyesen, vagy meghatalmazott képviselő útján lehet. A képviseleti joggal meghatalmazott 

képviselő felhatalmazó irat (határozat, meghatalmazás, kijelölő irat) bemutatását, átadását követően járhat el. 

 

8. A Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok felével rendelkező képviselő jelen van.  

 

9. A Társulási Tanács döntését ülésén, nyílt szavazással, határozati formában hozza meg.  

A javaslat elfogadásához legalább annyi képviselő igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelen lévő 

képviselők szavazatainak több mint a felét.  

 

10. A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő 

tagok szavazatainak több mint felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét. A társulásban 

részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges: 

- a társulási megállapodás jóváhagyásához, 

- a társulási megállapodás módosításához,  

- a társulás megszüntetéséhez, 

- a társuláshoz történő csatlakozáshoz való hozzájáruláshoz,  

- a társulásból történő kizárásról való döntéshez, 

- a társulás alelnökének megválasztásához, 

- a társulás fejlesztését szolgáló, pénzügyi hozzájárulást igénylő pályázat benyújtásához és az ahhoz szükséges 

települési hozzájárulás meghatározásához, 

- a hatáskörébe utalt választáshoz, kinevezéshez, felmentéshez, vezetői megbízás adásához illetve 

visszavonásához, fegyelmi eljárás megindításához, fegyelmi büntetés kiszabásához,  

- zárt ülés elrendeléséhez, az Mötv. 46. § (2) c) pontjában meghatározott esetben, 

- a továbbá abban az ügyben, amelyet a Szervezeti és Működési Szabályzat meghatároz. 

 

11. A Tanács ülése nyilvános. A Társulási Tanács ülésén a társult önkormányzatok jegyzői tanácskozási joggal 

részt vehetnek. 

A Társulási Tanács üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyre a képviselő-testület üléséről készített 

jegyzőkönyvre vonatkozó törvényi szabályokat kell alkalmazni azzal, hogy a jegyzőkönyvet az elnök és a 

Társulási Tanács által felhatalmazott tag írja alá. A jegyzőkönyvet a Társulási Tanács elnöke az ülést követő 15 

napon belül megküldi a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal vezetőjének és a társulás tagjainak.  

 

12. A Társulási Tanács tagjai évente egyszer, április 30-ig beszámolnak képviselő-testületüknek a Társulás 

működéséről és a Társulási Tanácsban végzett tevékenységükről. 

 

13. A Tanács üléseinek, döntéseinek előkészítéséről és a végrehajtásról a Kerekegyházi Város Önkormányzat 

Polgármestere a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal, mint az államháztartásról szóló törvény 
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végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdés b) pontja és a 9. § (1) bekezdése 

szerinti szervezet (a továbbiakban: Gazdálkodó Szervezet) útján gondoskodik. A közös hivatal által ellátandó 

feladatok körét a Tanács Szervezeti és Működési Szabályzata részletesen tartalmazza.  

 

 

IV. A Társulás pénzügyi, költségvetési alapja  

 

A megállapodás I/7.1 pontjában meghatározott feladatok finanszírozására az alábbiak szerint kerül sor: 

1.1 A Társulás részére a feladatmutatók alapján a településeket megillető szociális, család- és gyermekjóléti 

szolgálati feladatok költségvetési hozzájárulását, továbbá a gesztor önkormányzatot megillető (támogató 

szolgáltatási, jelzőrendszeres házi segítségnyújtási és egyéb) költségvetési hozzájárulásokat és valamennyi 

egyéb támogatást a gesztori feladatokat ellátó Kerekegyháza Város Önkormányzata igényli meg, és építi be 

intézményi finanszírozás útján a társulás által fenntartott Humán Szolgáltató Központ költségvetésébe. 

 

1.2 Az óvodai ellátással kapcsolatos költségvetési hozzájárulást, és valamennyi egyéb támogatást a gesztori 

feladatokat ellátó Kerekegyháza Város Önkormányzata igényli meg a telephelyek és a tagintézmény 

adatszolgáltatása alapján, amelyet támogatásként átad a Társulás részére, ebből biztosítva a társulás által 

fenntartott Kerekegyházi Bóbita Óvoda intézményi finanszírozását. 

 

2. A Társulás jogi személyiséggel rendelkezik, vagyis a társulást létrehozó önkormányzatoktól elkülönül, mind 

szervezetét, mind vagyonát illetően, tehát önálló költségvetéssel rendelkezik. A Társulás költségvetését a gesztor 

önkormányzat közös hivatala készíti elő. 

 

3. A tárgyévi költségvetési törvény mellékletében nevesített jogcímek szerint igénybe vett támogatások 

bizonylati megalapozottságának alátámasztására a társult települések, valamint az intézmények által a 

mutatószám felmérések során szolgáltatott adatok szolgálnak alapul. Az adatszolgáltatás pontosságáért 

valamennyi társult település és intézmény az általa szolgáltatott adatok tekintetében teljes anyagi felelősséggel 

tartozik.  

 

4.1 A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokra, azok igénybevételére, valamint a fizetendő térítési díjakra 

vonatkozó rendelet megalkotására a Társulási Tanács a székhely szerinti önkormányzatot jelöli ki.  

 

4.2 A társulás által nyújtott személyes gondoskodást nyújtó ellátásokra, azok igénybevételére, valamint a 

fizetendő térítési díjakra vonatkozó rendelet tervezetét a székhely szerinti önkormányzat közös hivatala készíti el 

és küldi meg elektronikus úton a Társulási Tanács tagjainak véleményezésre. A Társulási Tanács tagjai a 

rendelet-tervezet kézhezvételét követő 5 napon belül megküldik a rendelet-tervezethez kapcsolódó 

észrevételeiket, módosító javaslataikat a székhely szerinti önkormányzat közös hivatalának. A Társulási Tanács 

elnöke a rendelet-tervezetet a beérkezett észrevételekkel és módosító javaslatokkal együtt a székhely szerinti 

önkormányzat Képviselő-testülete elé terjeszti elfogadásra, majd a Társulási Tanács elé jóváhagyásra. 

 

4.3 A személyi térítési díj elengedésének vagy csökkentésének feltételeiről való döntés jogát a Társulási Tanács 

a székhely szerinti önkormányzatra ruházza át. A társult települések által biztosított további kedvezmények, 

mentességek miatt kieső térítési díj összegét az érintett települések a gesztor önkormányzat részére kötelesek 

megtéríteni. 

 

5.1 A szociális, család- és gyermekjóléti szolgálati feladatok esetében a társulás költségvetését a Társulási 

Tanács önállóan, költségvetési határozatban állapítja meg. Amennyiben a Társulási Tanács által elfogadott 

költségvetésben a Társulás költségei a központi támogatások összegét meghaladják, annak fedezetét a tag 

önkormányzatok saját költségvetésük terhére, az ellátottak számának, illetve lakosságszám arányában 

finanszírozzák. A hozzájárulás összegének megállapítása a Tanács feladata, megállapításának alapja a feladatot 

ellátó Humán Szolgáltató Központ adatszolgáltatása. A hozzájárulás összegének megállapítása az egyes 

településeken ellátott feladatok és ellátottak számának figyelembevételével történik.  

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátása finanszírozási megállapodás, a támogató szolgáltatás biztosítása 

költségvetési támogatás keretében történik. A vállalt ellátási terület ellátásának finanszírozását Kerekegyháza 

Város Önkormányzata biztosítja. Jelzőrendszeres ellátási terület: Kerekegyháza, Kunbaracs, Fülöpháza. 

Támogató szolgáltatási ellátási területe: Kerekegyháza, Kunbaracs, Fülöpháza, Ladánybene.  

 

5.2 Az óvodai ellátás esetében a működtetési költségek finanszírozása a telephelyek, a tagintézmény, és 

ellátottak száma alapján történik az intézményegységek adatszolgáltatása alapján. A jogszerű felhasználásról a 

költségvetési alapját képező igény keletkezési helye szerint kell gondoskodni. A működési kiadásoknak a 
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költségvetési állami támogatás és az intézményegység saját bevétele által nem fedezett részét a telephelyek 

tekintetében a település szerinti tagönkormányzat saját költségvetéséből köteles biztosítani 

intézményfinanszírozás, illetve támogatásértékű pénzeszközátadás keretében.   

 

5.3. A társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatban az egyes képviselő-testületek pénzügyi 

hozzájárulásának mértékét a költségvetési határozatban állapítja meg a Társulási Tanács. A tag önkormányzatok 

a költségvetési határozat elfogadása után, negyedévente, a gesztor által kiküldött kimutatás alapján – de 

legkésőbb a tárgy negyedév 3. hónap 20. napjáig - kötelesek finanszírozni a társulás fenntartásával kapcsolatos 

pénzügyi hozzájárulást. Amennyiben a tag önkormányzat pénzügyi hozzájárulás fizetési kötelezettségének, a 

fizetési határidő lejártát követően, az azonnali beszedési megbízás (inkasszó) lehetőségére történő 

figyelmeztetést is tartalmazó felszólítás kézhezvételétől számított 30 napon belül nem tesz eleget, úgy a Társulás 

képviseletében az elnök jogosult a nem teljesítő önkormányzat bankszámlájára azonnali beszedési megbízás 

(inkasszó) benyújtására, a társulás tagjai által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén a társulás 

tagjai részéről a pénzforgalmi szolgáltatójuknak adott, a beszedési megbízás teljesítésére vonatkozó 

hozzájárulás, felhatalmazó nyilatkozat alapján. A tagok a jelen megállapodás 3/a-d. sz. mellékletét képező 

felhatalmazó nyilatkozatokat a megállapodás aláírásával egyidejűleg településenként aláírják.  

 

6. A feladatellátás működési és fejlesztési szükségleteihez, programjai, tervei megvalósításához helyi, térségi, 

központi, nemzetközi forrásokat tárhat fel, forrásokat gyűjthet.  A Tanács pályázatot nyújthat be a feladatellátás 

működéséhez és fejlesztéséhez kapcsolódó források igényléséhez.  

 

7. A társulás tagjai a társulás működésének célszerűségi és gazdaságossági szempontból történő ellenőrzésére 

Ellenőrző Bizottságot hoznak létre, melynek tagjait a társulásban részt vevő települések polgármesterei 

delegálják. Az Ellenőrző Bizottság szervezeti felépítésének és működésének részletes szabályait a Társulási 

Tanács Szervezeti és Működési Szabályzata határozza meg.  
 

Az Ellenőrző Bizottság évente a költségvetési beszámolót megelőzően ellenőrzést folytat, melynek 

eredményéről a Társulási Tanácsnak beszámol.  

 

8.1 A társulás vagyonának köre: 

- a feladatellátáshoz átadott vagyon, 

- a közös beruházások, fejlesztések révén létrejövő vagyon szaporulata, mely a társulás közös tulajdonát képezi, 

- pályázati úton megszerzett vagyon, 

- egyéb. 

 

8.2 A szociális, család- és gyermekjóléti szolgálati feladatellátással kapcsolatban a Társulás működése során 

keletkező esetleges vagyonszaporulat a társult önkormányzatok közös vagyonát képezi. A vagyon feletti 

rendelkezési jogot a Társulási Tanács gyakorolja.  

A feladatellátást szolgáló ingatlan és ingó vagyontárgyakat a társult települések a társulás ingyenes használatába 

adják. Azon vagyontárgyak, melyeket a társult önkormányzatok saját költségvetésük terhére szereznek be, vagy 

a feladatellátáshoz adnak át a feladatot ellátónak, a beszerző önkormányzat tulajdona.  

 

8.3 Az óvodai telephelyek és a tagintézmény használatában lévő ingó vagyontárgyakról 2013. augusztus 31. 

napja szerinti eszmei időponttal készített mérleg, és az azt alátámasztó analitikus nyilvántartás adatai alapján 

elkészített leltárt kell felvenni. 

 

8.4 Az óvodai feladatellátás esetében a telephelyeknél és a tagintézménynél, a nevelés-oktatás biztosításához, 

fejlesztéséhez szükséges tan- és segédeszközök beszerzése, pótlása a helyi önkormányzatok által nyújtott 

támogatásból, a közösen fenntartott intézmény kötelezettsége és költsége, erről a költségvetési évet lezáró 

intézményi zárszámadás mellékletében analitikus kimutatást kell csatolni. 

 

8.5 Az óvodai feladatellátás esetében a telephelyeket és tagintézményt biztosító ingatlanok tulajdonjoga a 

tagönkormányzat tulajdonában marad, a kerekegyházi telephelyek esetében a már meglévő ingóságok a 

kerekegyházi önkormányzat tulajdonában, a kerekegyházi telephelyek használatában maradnak, ugyanígy a 

fülöpházi tagintézmény vonatkozásában is. Ezen ingóságok és ingatlanok beruházási és felújítási 

kötelezettségéről a tulajdonos önkormányzat saját forrásai terhére gondoskodik. 

 

8.6 Az óvodai feladatellátás esetében a pályázati vagy egyéb forrásból történő fejlesztés, beruházás 

következtében keletkező vagyongyarapodás a tulajdonos tagönkormányzatot illeti meg, eltérő megállapodás 

hiányában.  
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8.7 Az óvodai feladatellátás esetében a közös fenntartás alatt keletkező ingó és ingatlan vagyongyarapodás a 

társulás megszűnése esetén, az előző pontokban leírt kimutatás és eljárás szerint kerül megosztásra. 

 

8.8 Kerekegyháza Város Önkormányzata nyilatkozik továbbá, hogy „DAOP – 4.2.1-11-2012-0007 jelű, Új 

óvoda építése az Erdő utca és Park utca sarkán” címmel sikeres EU-s pályázatot valósít meg. A projektzárás 

tervezett időpontja 2013. szeptember 30. napja. A projekt eredményeként az Önkormányzat egy új 3 csoportos 

óvoda telephelyet valósít meg a 6041 Kerekegyháza, Erdő utca 31/A. 2270/3 hrsz. alatt. A fejlesztéssel 

kapcsolatos költségek viselése, az EU-s támogatás lehívása, a működtetés, az esetleges támogatás visszafizetési 

kötelezettség a kerekegyházi önkormányzatot terheli, a vagyongyarapodás Kerekegyháza Város Önkormányzata 

tulajdonát képezi a megkötött támogatási szerződésből fakadóan. Az Önkormányzat nyilatkozik továbbá, hogy a 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda közös fenntartásával kapcsolatban felmerülő változásokról a közreműködő 

szervezetet tájékoztatja, a továbbiakban is fenntartva Kerekegyháza Város Önkormányzatát terhelő 

kötelezettségek, jogok fenntartása mellett. 

 

9. A család- és gyermekjóléti szolgálat igénybevétele a lakosság számára térítésmentes. Az idősek nappali 

ellátása, a támogató szolgáltatás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a házi segítségnyújtás és az étkeztetés 

igénybevétele önkormányzati rendelet szerint térítésköteles. [Szt. 116. § (2)-(3) bek.].  

 

 

 

V. A társuláshoz csatlakozás, a tagsági jogviszony megszűnése  

1. A társuláshoz csatlakozni kívánó települési önkormányzat képviselő-testülete nyilatkozatát tartalmazó, 

minősített többséggel hozott határozatát a társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testületeinek, 

valamint a Társulási Tanácsnak kell megküldeni. 

A nyilatkozatot tartalmazó határozatban ki kell mondani, hogy      

- a jelen megállapodásban foglaltakat magára nézve kötelezőnek fogadja el,   

- a társulás működésével, a feladatellátással kapcsolatos költségek, pénzügyi hozzájárulás viselését, 

teljesítését vállalja. 

A csatlakozás jóváhagyásáról a társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testülete és a Társulási 

Tanács minősített többséggel dönt. 

 

2. A társulási megállapodást a naptári év utolsó napjával – december 31. hatállyal – lehet felmondani, azonban a 

megállapodás a társulás tagjai mindegyikének minősített többséggel hozott döntése mellett év közben is 

felmondható.  

A társulás tagja a felmondásról szóló határozati döntést legalább 6 hónappal korábban köteles meghozni, és a 

társulás tagjaival, valamint a társulással közölni.  

 

3. A társulás tagjainak több mint a fele minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó napjával 

fontos okból kizárhatja azt a tagot, amely a megállapodásban foglalt kötelezettségeinek ismételt felhívásra a 

megadott határidőben nem tesz eleget, így legfőképpen:  

- a tag – több alkalommal, de legalább 2 alkalommal – a pénzügyi hozzájárulást nem vagy nem határidőben 

utalja át,  

- a tag a társulás működéséhez szükséges döntési kötelezettségének, valamint az előzetes egyeztetésnek nem tesz 

eleget.  

 

4. A társulás megszűnik:  

- ha a megállapodásban meghatározott időtartam eltelt, vagy törvényben szabályozott megszűnési feltétel 

megvalósult; 

- ha a társulás tagjai az Mötv. 88. § (2) bekezdése szerinti többséggel azt elhatározzák;   

- a törvény erejénél fogva; 

- a bíróság jogerős döntése alapján. 

 

5. A társulás tagjai a társulási megállapodás módosításáról, megszüntetéséről vagy felmondásáról a 

kezdeményezés megküldésétől számított 60 napon belül döntenek.  

 

6. A társulás tagjai a valamely tag felmondásakor, és a társulás megszűnésekor kötelesek egymással elszámolni.  
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A megszűnéskor a közös vagyon felosztásáról külön megállapodásban rendelkeznek. A társulás megszűnése 

esetén a meglévő vagyon és annak szaporulata a társulás tagjait a vagyoni hozzájárulásuk arányában illeti meg, 

azzal, hogy a vagyon megosztása során a következő elvek figyelembevételével kell eljárni: 

- a használatba adott ingatlanokat és a természetben meglévő, használatba adott ingóságokat a használatba 

adónak kell visszaadni, 

- a társulás tulajdonába adott, természetben meglévő ingóságokat természetben kell a tulajdonba adónak 

visszaadni. 

- A társulási megállapodás tag általi felmondása esetén a volt taggal a fentiekkel azonos eljárási rend szerint kell 

elszámolni, azzal a kikötéssel, hogy a kiváló tagnak a társulás zavartalan működéséhez elengedhetetlenül 

szükséges ingatlana társulás általi használatának jogát – térítés ellenében – továbbra is biztosítania kell. 

 

7. Amennyiben a társulás állami támogatásban részesült, és a társulásból való kilépés eredményeként a társulás 

már nem felel meg a támogatáshoz meghatározott feltételeknek, úgy a kiváló önkormányzat(ok) köteles(ek) a 

kiválással összefüggésben felmerült többletköltséget (pl. foglalkoztatási jogviszony megszüntetésével 

kapcsolatos többletkiadások) a társulásnak megtéríteni. Ezen összeg megtérítésére a jelen társulási megállapodás 

IV. 5. pontjában meghatározott azonnali beszedési megbízás szabályai az irányadóak. 

 

VI. Záró rendelkezések  

 

1. Ezen Társulási megállapodás a 4. sz. módosítással egységes szerkezetbe foglalva 2016. január 1. napján lép 

hatályba. A Társulási Megállapodás akkor lép hatályba, ha azt valamennyi képviselő-testület csatlakozási 

nyilatkozatát tartalmazó határozatával elfogadta, és a társulást a Magyar Államkincstár illetékességgel 

rendelkező igazgatósága nyilvántartásba vette. 

A nyilatkozatot tartalmazó határozatban ki kell mondani, hogy  

- a jelen megállapodásban foglaltakat magára nézve kötelezőnek fogadja el, 

- a társulás működésével, a feladatellátással kapcsolatos költségek, pénzügyi hozzájárulás viselését, 

teljesítését vállalja.  

Erről határozati kivonat megküldésével a gesztor önkormányzat polgármesterét értesíteni kell.  

Jelen társulási megállapodás hatályba lépésével a Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti és Szociális 

Feladatellátó Társulási Megállapodás hatályát veszti. 

 

2. Jelen társulási megállapodást a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatalnak fel kell terjeszteni, melyről a gesztor 

önkormányzat jegyzője gondoskodik.  

 

 

3. A jelen társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint a Polgári Törvénykönyv 

rendelkezései az irányadók.  

 

4. A Mötv. 92.§ és a 2010. évi CLXXXIV. törvény alapján, a társulás működése során esetlegesen felmerülő 

vitás kérdésekben a Kecskeméti Törvényszék Kecskeméti Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság dönt. Vitás 

kérdésben illetve a kereset benyújtása előtt bármelyik képviselő-testület kérheti önkormányzati érdekszövetség 

által felkért tagokból álló egyeztető bizottság állásfoglalását. 
 

A Társulási megállapodást a felek elolvasták, értelmezték, miután mindegyik fél akaratával egyezőnek tartotta – 

képviselő-testületi jóváhagyást követően – aláírták.  

 

Kerekegyháza, 2015…………………………..  

 

 

   …………………………           …………………….       …………………….. 

Dr. Kelemen Márk polgármester    Balogh József polgármester       Tóth Ferenc polgármester 

              Kerekegyháza         Fülöpháza                                    Kunbaracs 

 

 

…………………………..                      ………………………… 

                          Kardos Attila  polgármester                  Füredi János polgármester  

                   Ladánybene                            Ágasegyháza 
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Záradék: 

A Társult települések képviselő-testületei a Társulási megállapodást határozataikban jóváhagyták, az abban 

foglaltakat önmagukra nézve kötelező rendelkezésként fogadták el.  

 

Települési önkormányzat     Jóváhagyó határozat száma  

 

Kerekegyháza       … / 2015. ( XI.25.   ) sz. Kth. 

 

Fülöpháza       … / 2015. ( XI. 26.   ) sz. 

 

Kunbaracs      …../ 2015.  ( …………..)    

 

Ladánybene      …../ 2015. ( …………..)  

 

Ágasegyháza      … ./ 2015. ( ………….) 

 

 

1. sz. melléklet:  

 

A társulás lakosságszáma 2015.01.01. 

 

Település:      Lakosságszám:    

 

Kerekegyháza:            6579 fő  

Ágasegyháza:            2016 fő  

Fülöpháza:                              916 fő 

Kunbaracs:              649 fő  

Ladánybene:             1713 fő  

Összesen:          11873 fő 

 

 

2. sz. melléklet*:       A feladatellátás rendszere: 

 

1. ***Család- és gyermekjóléti szolgálat:  

A feladatellátással megbízott intézmény a szakmai előírásoknak megfelelő végzettséggel 

rendelkező családgondozóval látja el a feladatot a szakmai programban leírtak szerint és 

időben. 

A társulás feladatellátás ellátásának elősegítésére egy gépjárművet biztosít. A gépjármű 

beszerzése és működtetése, a működtetés ellenőrzése a feladatot ellátó intézmény 

vezetőjének feladata. 

 

2. Támogató szolgáltatás: 

A feladatellátással megbízott intézmény 1 fő támogató szolgálat vezető, 2 fő asszisztens és 

1 gépjárművezető foglalkoztatásával látja el a feladatot a szakmai programban leírtak 

szerint és időben.  

A társulás a támogató szolgáltatás működtetésére egy gépjárművet biztosít. A gépjármű 

beszerzése és működtetése, a működtetés ellenőrzése a feladatot ellátó intézmény 

vezetőjének feladata. 

 

3. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: 

A feladatellátással megbízott intézmény szakmai központként koordinálja a társulás által 

működtetett jelzőrendszeres házi segítségnyújtás működtetését, az alábbi szakmai 

alközpontokkal: 

1. Kerekegyháza (Fülöpháza és Kunbaracs településekkel) 

2. Ágasegyháza 

3. Ladánybene 

                A konkrét feladatellátás megszervezése és működtetése az alközpontok   

                feladata. 

  

        **5.  Házi segítségnyújtás: 
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                A feladatellátással megbízott intézmény a jogszabályban előírt számú*** házi gondozó, 1 fő 

vezető gondozó foglalkoztatásával látja el a feladatot a szakmai programban leírtak  szerint 

és időben. A konkrét feladatellátás megszervezése és működtetése a települések, a 

koordinálása és ellenőrzése a Humán Szolgáltató Központ vezető gondozójának és 

intézményvezetőjének feladata.  

 

       **6.  Nappali ellátás: 

               A feladatellátással megbízott intézmény 1 fő klubvezető, 1 fő klubvezető- 

               helyettes foglalkoztatásával látja el a feladatot a szakmai programban leírtak  

               szerint és időben, a rendelkezésre álló gépjármű állomány szükség szerinti  

              bevonásával. 

 

* Módosítva: 2006. 01. 01. 

                       2007. június 22. 

**Módosítva:  2008. május 28. 

*** Módosítva: 2015. november 25. 

 

 

 

12.  Napirend tárgyalása 

Tárgy:    Kerekegyházi általános iskolai felvételi körzethatár véleményezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, nem csak Kerekegyháza hanem Kunbaracs is 

kerüljön bele a körzethatár véleményezésbe. 

Vincze Miklós jegyző elmondta, mi csak Kerekegyháza szempontjait vettük figyelembe, de az 

igazgató asszony elmondta, hogy az iskola szempontjából Kerekegyháza és Kunbaracs a 

körzethatár. 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy Kunbaracsról járnak-e gyerekek a 

kerekegyházi iskolába? 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, kunbaracsi gyerekek 80 %-a ide jár. Kunbaracsi 

iskola telephelyként működik. Fülöpházáról is sok gyerek jár a kerekegyházi iskolába. 59 fő 

gyerek van aki Fülöpháza, Szabadszállás, Balázspusztáról járnak be, ebben nem szerepel, a 

kunbracsi gyerekek száma amely közel 25-30 fő. Sajnos Szabadszállásról a gyerekek buszhoz 

történő elkísérése nem megoldott. 

Ádám Kálmánné képviselő elmondta, hogy a szülők fogjanak össze és a busznál várják a 

gyereket, mint a régi időkben.  

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további 

kérdés, észrevétel hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 
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152/2015. (XI. 25.) sz. Kth. 

A kerekegyházi általános iskolai felvételi körzethatár véleményezése 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti 

köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján gyakorolt 

véleményezési jogával élve nyilatkozik, hogy a Móra Ferenc Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola (6041 Kerekegyháza, Szent István tér 6.) esetében a 

Kormányhivatal által javasolt felvételi körzettel - mely Kerekegyháza és Kunbaracs 

közigazgatási területével megegyező – egyetért.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:           - Vincze Miklós jegyző, és általa 

     - Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal 

     - Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 

 

13. Napirend tárgyalása 

Tárgy: A  Járási Esélyteremtő Program elfogadása  

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e  

kérdés, észrevétel, hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 

 

153/2015. (XI. 25) sz. Kth: 

Járási Esélyteremtő Program elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, - mint a projektben 

együttműködő települési önkormányzat – az „Esély és egyenlőség - 

Együttműködési programok a Kecskeméti járásban” című, ÁROP-1.A.3-2014-

2014-0123 jelű pályázat keretében kidolgozott Járási Esélyteremtő Programot a 

határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 
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14.  Napirend tárgyalása 

Tárgy: Egyebek 

 

a) Tárgy: Önkormányzat és intézményei alkalmazásában álló, aktív foglalkoztatottak 

2015. évi munkájának elismerése 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

      (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 14/a sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az önkormányzat dolgozói és intézményeiben 

dolgozó kollegák 2015. évi munkájának elismeréseként csekély összegű pénzjutalomban 

részesülnének, melynek összege 15.000 Ft/fő, mert a kollegák semmilyen többletjuttatást nem 

kapnak évközben.  

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további 

kérdés, észrevétel hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 

 

154/2015. (XI. 25.) sz. Kth. 

Önkormányzat és intézményei alkalmazásában álló,  

aktív foglalkoztatottak 2015. évi munkájának elismerése 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 

Önkormányzat és intézményei alkalmazásában álló, aktívfoglalkoztatottak 

2015. évi áldozatos munkáját megköszönve összesen 15 000 Ft/fő csekély 

értékű utalványt biztosít. A kiadás fedezete a tartalék. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést –a további10.000 

Ft/fő összeget – a költségvetési rendelet soron következő módosításakor vegye 

figyelembe. 

Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa   - 

pénzügyi iroda 
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b) Tárgy: Iskolapedagógusok 2015. évi munkájának elismerése 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 14/b. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, igaz, hogy nem az önkormányzat alkalmazásban 

állnak a pedagógusok, de javasolta csekély mértékű pénzjutalom biztosítását a pedagógusok 

részére a 2015. évi munkájuk elismeréseként.  

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további 

kérdés, észrevétel hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 

 

155/2015. (XI. 25.) sz. Kth. 

Iskolapedagógusok 2015. évi munkájának elismerése 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

KLIK alkalmazásában álló közalkalmazottainak 2015. évi áldozatos munkáját 

megköszönve bruttó 3 000 Ft/fő csekély értékű ajándékot biztosít. A kiadás 

fedezete a tartalék. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a költségvetési 

rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                               pénzügyi iroda     

    általános iskola 
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c) Tárgy:   Gépjármű biztosítása a gyermekjóléti, és családgondozói  

               feladatok ellátása érdekében a Humán Szolgáltató Központ részére 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 14/c sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, új tanyagondnoki kisbuszt nyertünk az EMVA 

pályázaton, ezért felszabadul a MAZDA tanyagondnoki gépkocsi. Ezt a gépjárművet átadjuk 

a gyermekjóléti és családsegítő feladatok ellátására a Humán Szolgáltató Központ részére.  

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további 

kérdés, észrevétel hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 

 

156/2015. (XI. 25.) sz. Kth. 

Gépjármű biztosítása a gyermekjóléti, és családgondozói  

feladatok ellátása érdekében a Humán Szolgáltató Központ részére 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik, az 

Önkormányzat tulajdonában álló – a sikeres EMVA tanyagondnoki gépjármű 

beszerzési pályázat eredményeként új kisbusszal kiváltott – Mazda B2500 tip. 

KEN-382 frsz-ú terepjáró gépjárművet a gyermekjóléti, és családgondozói 

feladatok ellátása érdekében a Humán Szolgáltató Központ részére használatra 

átadja. 

 

Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a vonatkozó üzembentartói 

megállapodást a Humán Szolgáltató Központtal megkösse. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa  

                                    pénzügyi iroda    

                                                         Humán Szolgáltatói Központ 
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d) Tárgy:    Iskola konyha nagykonyhai sütő beszerzése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 14/d sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, sajnos az iskolában a nagykonyhai sütő elromlott. 

Nem lehet már megjavítani. Új berendezés beszerzése 697.230 Ft-ba kerül. A régi sütőt, 

alkatrészként 30.000 Ft-ért vennék meg. A hivatal megvizsgálja, hátha valaki magasabb 

összegért megvásárolná a régi sütőt. 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, hogy a sütő nagyon nagy igénybevételnek van 

kitéve, hiszen 1.200 adag ételt készítenek naponta. 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további 

kérdés, észrevétel hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 

 

157/2015. (XI. 25.) sz. Kth. 

Iskola konyha nagykonyhai sütő beszerzése 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az iskola 

konyha részére az M-TEAM QUALITY KFT(6000 Kecskemét, Vacsi Köz 

13/A.) – a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó – ajánlatát 

elfogadja, és nagykonyhai sütőt szerez be a közétkeztetési feladatok ellátása 

érdekében 697.230 Ft összegben. A kiadás fedezete a tartalék. 

 

2./ A Képviselő-testület a jelen beszerzés keretében lecserélésre kerülő, 

működésképtelen nagykonyhai sütőt (alkatrészként) nettó 30.000 Ft + ÁFA 

értékben értékesíti az M-TEAM QUALITY KFT(6000 Kecskemét, Vacsi Köz 

13/A.) részére. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a fentieknek megfelelő tartalmú 

szállítási és adásvételi szerződések megkötésére. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéseket a 

költségvetési rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

                        Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

                          pénzügyi iroda 

      

 

 

e) Tárgy:   Csúcs Forma Kupa fekvenyomó verseny támogatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 14/e sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, évek óta megrendezésre kerül ez a rendezvény, a 

szervezők megkeresték, hogy tudná-e az önkormányzat támogatni. Ő személy szerint 

fővédnöki felkérést kapott, melyet el is fogadott. Az országból több helyről jönnek a 

versenyzők. Javasolta 30.000 Ft-os támogatás biztosítását..  

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további 

kérdés, észrevétel hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 

 

158/2015. (XI. 25.) sz. Kth. 

Csúcs Forma Kupa fekvenyomó verseny támogatása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik, 

hogy – Kozák Sándor egyéni vállalkozó által szervezett – Kerekegyházán 

megrendezésre kerülő Csúcs Forma Kupa fekvenyomó verseny fővédnöki 

felkérését elfogadja. A verseny megrendezését – díjak beszerzése – 30.000 Ft-

tal támogatja. A kiadás fedezete a tartalék. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a költségvetési 

rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

                          pénzügyi iroda 

      

 

 

f) Tárgy: Kárpátaljai idősek étkeztetési támogatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 14/f sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat 

megkereste a megye települési önkormányzatait, hogy anyagilag támogassák a kárpátaljai 

idősek étkeztetését a karácsonyi és újévi időszakban a Csátalja Községért Közalapítvány 

közreműködésével. Már több alkalommal támogatta a T. Képviselő-testület a határon túli 

magyarokat. Javasolta, hogy 40.000 Ft támogatást biztosítson az önkormányzat. Megkérdezte, 

hogy a napirenddel kapcsolatban van-e  kérdés, észrevétel, hozzászólás? 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta 

 

159/2015. (XI. 25.) sz. Kth. 

Kárpátaljai idősek étkeztetési támogatása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 40.000 Ft-tal 

támogatja a kárpátaljai idősek étkeztetését a karácsonyi és újévi időszakban a 

Csátalja Községért Közalapítvány közreműködésével. A kiadás fedezete a 

tartalék. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a költségvetési 

rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

- pénzügyi iroda 

- Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat 

 

 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 16.40 órakor bezárta. 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós  

      polgármester           jegyző 


